RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan : TK GAYUH PUTRA
Kelas/Semester : B/I
Tema/SubTema : Tanaman/ Toga (Tanaman Obat Keluarga)
Sub-sub Tema : Jahe
Pembelajaran Ke 1
Alokasi Waktu : 10 Menit
Metode : Demonstrasi, Bercakap-cakap, Tanya Jawab, Pemberian Tugas
Alat - Gelas - Ulekan untuk menumbuk - Sendok
- Kertas - Kartu huruf - Lem kertas
Bahan - Jahe - Kunyit
- Kencur - Air panas
- Gula Pasir - Susu kental manis

A. TUJUAN PEMBELAJARAN :
1. Anak mampu mengenal Ciptaan Tuhan (Nam 1.1)
2. Anak mampu memiliki prilaku yang mencerminkan hidup sehat (F 2.1)
3. Anak mampu memiliki perilaku yang mencerminkan kemandirian (Sosem. 2.12)
4. Anak mampu mengenal keaksaran awal melalui bermain (Bhs.3.12/4.12)

5. Anak mampu mengenal benda-benda disekitarnya (nama, warna, bentuk, ukuran, pola,
sifat,suara tekstur, fungsi, dan ciri-ciri yang lainnya (K. 3.6/4.6)
6. Anak mampu mengenal berbagai karya dan aktivitas seni (S. 3.15/4.15)

B. Kegiatan Pembelajaran
I. Pembukaan (2 Menit)
Berdoa dan Salam

Absensi

Berbagi cerita pengalaman

Apersepsi

- Tanya jawab tentang macam-macam tanaman obat, ciri-ciri dan manfaatnya
- Menirukan tepuk “Tepuk Jahe”

II. Kegiatan Inti (6 Menit)

Kegiatan |
Kegiatan 2

Kegiatan 3

: Menyusun dan menempel kartu huruf membentuk kata “jahe”
: Mengelompokkan toga sesuai dengan jenisnya

(jahe, kencur, kunyit)
: Membuat Wedang Jahe

ITI. Kegiatan Penutup (2 Menit)

Diskusi kegiatan hari ini

Memberikan reward dan motivasi pada anak

Informasi kegiatan esok hari

Berdo’a dan Salam



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
e Rencana Penilaian

Hari dan Kegiatan KD Hasil Penilaian/Nama Anak

Tanggal BB MB BSH | BSB

Mengenal bahwa jahe NAM 1.1
adalah ciptaan Tuhan

Mengenal tanaman obat | FM 2.1

menyehatkan

Mengelompokkan toga Kog 3.6/4.6
sesuai jenisnya

Menyusun dan BHS 3.12/4.12

menempel kartu huruf
membentuk kata “jahe”

Kreatif dalam berkarya S.3.15/3.15

Membuat wedang jahe SE. 2.10

Mengetahui
Kepala TK Gayuh Putra GURU KELAS B
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